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В Росії заявили, що створили рішення для
зриву масованих атак FPV-дронів (фото)
Ілля Ведмеденко 13:11, 05.05.26 2 хв. 112

Пристрій забезпечує круговий огляд та придушення за азимутом на 360
градусів.

Система може працювати на найпоширеніших частотах керування FPV-дронами / фото Ростех

Російська компанія "Росел" доповнила лінійку систем протидії безпілотникам "СЕРП"

виробом, розрахованим на захист транспорту від FPV-дронів. Про це повідомляє "Ростех". 
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ВІДЕО ДНЯ

Захист проти дронів - інші новини

Прилад, який отримав назву "СЕРП-FPV", орієнтований на протидію БпЛА, що загрожують

мобільним об'єктам. За словами росіян, ключовим фактором в цьому питанні є швидкість

розгортання комплексу та ефективність придушення сигналу.

"СЕРП-FPV" забезпечує круговий огляд і придушення по азимуту на 360 градусів, що є

критично важливим для захисту від атак з будь-якого напрямку.

Система може працювати на найпоширеніших частотах керування FPV-дронами (зокрема

в цивільних діапазонах). Комплекс формує спрямовані та всеспрямовані перешкоди, що

дозволяє "ефективно впливати на дрони як під час точкового захисту, так і при відбитті

групових нальотів".

Росіяни кажуть, що сьогодні оператори безпілотників доволі часто експериментують і

перепрошивають свою техніку так, щоб вона працювала на "кастомних" частотах. 

У таких випадках стандартні налаштування та засоби радіоелектронної протидії можуть

бути неефективними. 

Водночас, як повідомляється, комплекси "СЕРП" мають важливу перевагу: навіть якщо

оператор використовує "авторську" частоту, але вона входить у діапазон роботи

антидрона, сигнал усе одно буде подавлено. 

Раніше УНІАН повідомив, що для захисту від дронів росіяни почали використовувати

конструкції з поверхнями, що обертаються на дуже високій швидкості. Станом на початок
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

року принаймні один зразок такої системи вже проходив випробування на тимчасово

окупованій території Запорізької області.

Власну концепцію сучасного захисту від дронів для бронетехніки представили і французи.

Вона розрахована насамперед на встановлення на бронемашини VBCI. На оприлюднених

фото можна побачити конструктивні елементи, що візуально нагадують російські

"кульбаби" або "їжаки".

Війна в Ірані призвела до зростання попиту на дешеві ракети проти дронів, - Forbes

Іран показав новий дрон: він може атакувати Ізраїль і бази США

Бельгія показала антидронову ракету, яку причепила на F-16: чому це важливо для

України (відео)

дрони війна в Україні Росія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Коли літні канікули 2026 . Новини Одеси . Що зміниться з 1 травня . Новини Дніпра .

Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати військовим в Україні 2026 .

Чи входить декрет до стажу . Укрзалізниця . Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Біткоіни-курс .

Кому зарахують подвійний стаж для пенсії . Тарифи на електроенергію .

Пільги для пенсіонерів з 1 травня 2026 . Тарифи на газ . Всі доплати до пенсії в Україні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Прогноз погоди на травень 2026 . Синоптик .

Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли Петра і Павла за новим і старим стилем

Лайфхаки . Як перевірити - сир чи сирний продукт . Тушкована капуста як у їдальні СРСР .

Чому не можна кидати зчеплення

Lite . Рецепт . Астрологія . Модний манікюр 2026 . Мода . Які джинси роблять фігуру стрункішою .

Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки

Сад-город . Як позбутися кульбаб на газоні . Найкращі сорти малини для посадки .

Як врятувати садові дерева від омели . Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Як прищипувати перець . Коли садити кавуни . Чим підгодувати аґрус .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як посадити іриси навесні . Чим обробити сад в травні

Рецепти . Варення з кульбаб . Ліниві вареники . Ніжний паштет із курячої грудки . Ленивый медовик
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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